



В Тюмени возбуждено уголовное дело по факту происшествия на батуте с участием детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Следствием установлено, что 21 мая 2016 года неустановленное лицо организовало прокат надувного батута «Кот» на бульваре имени Косухина города Тюмени. Около 13 часов 00 минут отец девочки, игравшей на батуте, заметил, что одна сторона надувного аттракциона приспущена. Позже надувная колонна батута наклонилась вперед, закрыв собой пятерых прыгающих детей. Никто из несовершеннолетних серьезно не пострадал. В результате происшествия одна из девочек получила синяк и ссадины. Остальные дети за медицинской помощью не обращались.

Следствием выполняется необходимый комплекс следственных действий, направленных на установление лица, совершившего преступление и всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1047661>